

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 23.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005433314

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Erich Grimm, Restaurant Surf, Lebensmittel, Lüscherz, neu Erich Grimm, Restaurant Surf

Erich Grimm, Restaurant Surf Hauptstrasse 50 2576 Lüscherz

Bisher

Erich Grimm, Restaurant Surf, Lebensmittel

Erich Grimm, Restaurant Surf, Lebensmittel, in Lüscherz, CHE-102.706.488, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 236 vom 04.12.1996, S.7494). Firma neu: Erich Grimm, Restaurant Surf.

Tagesregister-Nr. 4257 vom 18.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 236, Datum: 04.12.1996

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern